Контрольный тест 
по теме «Показательная функция»
I вариант
В заданиях  №1 –№5 и №10 выберите правильный ответ и запишите в бланк ответов
1. Укажите множество значения функции   y = 5х + 4
                               1) (0; +∞);      2) (5; +∞);     3)  (4; +∞);    4) ( -∞;  +∞)
2. Найдите число или сумму чисел    5;  -2;  0;  6, входящих в множество значений функции   y = 0,1 х -3 
                               1) 5;      2) 3;     3)  11;    4) 7
3. Какому промежутку принадлежит корень уравнения     0,3 х +4 = 11
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                               1) (-10; 0);      2) (-6; 3);     3)  (3; 5);    4) ( 5;  11)
4. Укажите  наибольшее из чисел
                               1) 5 -3;      2) 
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;     3)  0,2 - 6;    4) 
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5. Укажите решения неравенства  3 х + 5 ≥ 
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                               1) (-∞; 9);      2) [-9; + ∞);     3)  (-∞; -9);    4) [9;  +∞)
В заданиях № 6-9 дать свой ответ и запишите в бланк ответов
6. Решить неравенство      
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7.  Решить уравнение   
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8. Укажите промежуток возрастания функции       у =  
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9. Решите уравнение    
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10. Решите неравенство    
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                               1) (-∞; 3)
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 (4; 7);    2) (-12; + ∞);     3)  (-∞; 12);    4) ( 3; 4)
Контрольный тест 

по теме «Показательная функция»

II вариант
В заданиях  №1 – №5 и №10 выберите правильный ответ и запишите в бланк ответов

1. Укажите множество значения функции   y = 2 х +1 
                               1) (-∞; +∞);      2) (1; +∞);     3)  (-1; +∞);    4) ( 0;  +∞)
2. Найдите число или сумму чисел    -5;  3;  4;  -6, входящих в множество значений функции   
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                               1) -5;      2) 3;     3)  10;    4) 7
3. Какому промежутку принадлежит корень уравнения     0,4 8 - х  = 6,25.

                               1) (-10; 0);      2) (-6; 3);     3)  (3; 5);    4) ( 5;  11)
4. Укажите  наименьшее  из чисел
                               1) 
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;      2) 
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[image: image16.wmf];     3)  3 0,7;    4) 1
5. Укажите решения неравенства  
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                               1) (-∞; -1];      2) [-1; + ∞);     3)  (-∞; 5];    4) [5;  +∞)
В заданиях № 6-9 дать свой ответ и запишите в бланк ответов
6. Решить неравенство      5 х + 7 ≥ 
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7.  Решить уравнение   
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8. Укажите промежуток убывания функции       у = 
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9. Решите уравнение    
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10. Решите неравенство  
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                     1) (-∞; -5)
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 (-2; 2];    2) [-5; -2) 
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 [2; +∞);    3)  (-∞; -5) 
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